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Přijímací zkouška z německého jazyka 
do 1. ročníku čtyřletého  studia

Lesen Sie aufmerksam den Text und ergänzen Sie die richtige Fortsetzung.

Přečtěte si pozorně text a doplňte správné pokračování.
Hallo, ich bin Bernd. Auf dem Foto kannst du mich mit meinen Eltern und meiner Schwester sehen. Das Foto wurde vor zwei Jahren gemacht. Meine Mutter war damals schwanger. Jetzt habe ich auch noch einen kleinen Bruder.

  Ich bin elf Jahre alt und habe braune Haare. Meine Schwester Julia ist zwei Jahre älter als ich. Auch sie hat braunes Haar. Das haben wir mit unserem Papa gleich. Mama ist blond. Welche Haarfarbe unser kleiner Bruder Anton haben wird, kann man noch nicht sehen. Er hat nämlich noch gar keine Haare!

   Papa arbeitet als Friseur. Mama findet das toll, weil sie deshalb so oft ihre Frisur ändern kann. Mama ist Lehrerin. Sie unterrichtet jetzt aber nicht, weil sie mit dem Baby zu Hause ist. Sie will nächstes Jahr wieder arbeiten gehen. Dann kommt Anton zu einer Tagesmutter.

   Papa und ich sind sehr sportlich. Wir fahren sehr oft mit dem Rad, gehen laufen oder fahren im Winter Schi. Mama mag das nicht so. Sie liest viel - Mama ist also eine richtige Leseratte! Jetzt hat sie nicht so viel Zeit zum Lesen, weil sie sich um Anton kümmern muss. Julia ist auch sportlich. Sie liebt Pferde über alles und geht fast jeden Tag reiten. Am Wochenende sehen wir sie selten, weil sie immer bei den Pferden ist.

   Einmal im Monat besuchen wir Mamas Eltern in Salzburg. Dafür fahren wir fast drei Stunden mit dem Auto, weil wir in Graz wohnen. Die anderen Großeltern können wir jeden Tag sehen, weil sie nebenan wohnen.

   Bei uns Hubers ist also immer etwas los! Ich liebe meine Familie sehr.

	
	richtig
	falsch

	1. In der Familie gibt es drei Kinder.
	
	

	2. Bernds Schwester ist 13 Jahre alt.
	
	

	3. Auf dem Foto trägt Julia Stiefel.
	
	

	4. Die Mutter liebt Bücher.
	
	

	5. Anton ist jetzt bei einer Tagesmutter.
	
	

	6. Bernd hat Großeltern, die in Graz wohnen.
	
	


Ergänzen Sie die richtige Form. 

Doplňte správný tvar. 

1. Er ………..nur 1000 Kronen mit. 

a) nehmt

b) nimm

c) nehmen

d) nimmt

2. ………….du bitte meinen Koffer? 


a) Trag

b) Trägst

c) Tragen

d) Trägt

3. Warum ………….sie nicht kommen ?

a) könnt

b) kannst

c) kann

d) könne

4. ………..bitte, Kinder! Sonst wird die Suppe kalt! 

a) Iss


b) Isst


c) Essen Sie

d) Esst

5. Der Zug fährt um 8.42 Uhr ab.  ………bitte pünktlich, Eva!

a) Sei


b) Seid


c) Seid ihr 

d) Seien 

6. Paul …………mit uns nicht ins Gebirge fahren. Wandern macht ihm keinen Spaß. 

a) wollt

b) will


c) wolle

d) willst 

7. Monika ……….jeden Tag in diesem Supermarkt ………  . 

a) kaufen – ein
b) hat – einkaufen 
c) kauft  – ein 

d) ist – eingekauft

8. Kommen Sie bitte …….. Freitag……..8 Uhr. 

a) am – um

b) am – im

c) im – am

d) um – im 

9. Ich gratuliere …………Schwester zum Geburtstag. 

a) seiner

b) seinem

c) seine

d) seinen

10. Diese Couch ist …….    ……… Wohnzimmer. 

a) von meiner

b) für meines

c) von meinen 

d) für mein 

11. Kinder, wo habt ihr ………Mützen? Draußen ist es kalt! 

a) ihre


b) seine

c) ihren

d) eure

12. Wo ist Claudia ? Sie sitzt …….Tisch im Wohnzimmer und schreibt. 

a) an den

b) am


c) an


d) an der 

13. Wir haben ………..   …………. Haus einen Garten. 

a) hinter unser
b) hinter unserem
c) hinter unseren
d) hinter unseres

14. Guten Tag, Herr König! Freut mich, ………… kennenzulernen. 

a) sie


b) Ihnen

c) Sie


d) ihr

15. Ich ………dort nur 2 Stunden ………….  .

a) bin – gebleibt
b) bin – geblieben
c) habe – geblieben
d) habe – gebleibt

16. Wenn er sie trifft, ……er immer rot. 

a) wird


b) wurde

c) werdet

d) wart 

17. Ich habe ihm alles über unsere Familie ………………..  . 

a) gezahlt

b) gezählt

c) bezahlt

d) erzählt 

18. Die Kinder sind erkältet, ……. müssen sie im Bett bleiben. 

a) deshalb

b) denn

c) weil


d) obwohl

19. Sie kommt zu dieser Party nicht, …….sie ist krank. 

a) deshalb

b) denn

c) darum

d) obwohl

20. Er kauft das Auto, obwohl ………… .

a) es ist zu teuer
c) es zu teuer ist
b) ist es zu teuer
d) zu teuer ist es

21. In der Garage steht ……. ………….  Wagen. 

a) unser neue

b) unser neues

c) unser neuer

d) unserer neue

22. Hans, du solltest mit …….. …….. Schwester spielen. 

a) deiner kleiner
b) deiner kleinen
c) deiner kleine
d) deinen kleinen

23. Ich möchte einen neuen Computer. Dann …….. ich glücklich. 

a) wäre

b) warst

c) war


d) würde

24. Er ist sehr müde und ………..am liebsten im Bett liegen. 

a) hätte

b) wäre

c) werde

d) würde 
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